



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти местного жителя в результате электротравмы

В вечернее время 9 августа 2020 года на территории частного домовладения в деревне Водопойка (Увельский район) обнаружено тело 36-летнего местного жителя. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мужчина проводил работу с электроинструментом во время дождя и получил смертельную травму от удара электрическим током.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, назначено проведение судебно-медицинское исследование для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.08.2020

11 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1489732>